

Три “золота”, одно “серебро” и три “бронзы” завоевали тяжелоатлеты из Туркменистана на прошедшем в Лиме мировом юношеском первенстве. Об этом сообщило электронное издание «Туркменистан: Золотой век».

В 10-ти мужских и 10-ти женских весовых категориях медали оспаривали 282 тяжелоатлета из 52-х государств. Туркменистан был представлен семью спортсменами, трое из которых стали обладателями медалей разного достоинства.

С. Джафаров – учащийся 11-го класса средней школы Туркменабата – завоевал “золото” в рывке в весовой категории до 102 кг. В толчке спортсмен завоевал “бронзу”, а по сумме двоеборья – “золото”. В категории до 49 кг восьмиклассница О. Аманова выиграла “золото” в рывке, “бронзу” в толчке и “серебро” по сумме двоеборья. Обладателем бронзовой медали в толчке в весовой категории до 67 кг стал 10-классник Д. Джумабаев.